

“最美天使”在哪里？感谢捐给你

女孩遇车祸受伤倒地，女护士就地抢救后悄然离开 伤者委托本报寻找救人“美小护”

朱沛炎 实习生 查甜甜 记者 张敏

一声急促的刹车声响后，就是刺耳的拖拽声，年轻的小冯滚落到路边，自己的电动车则卡在搅拌车车肚，任由一路拖行。
昨日上午8时40分许，在省城长江东大街与当涂路交口处，小冯被右转弯的搅拌车撞倒在地，腿部受重创，趴在沥青路面上，颤抖不止。
幸好，一名女护士骑车路过此处，上前给予小冯最无私最直接的救助，脱下白大褂给伤口临时止血、包扎……路边好心人还举高草帽，遮住毒辣的阳光。

祸从天降，骑车女子斑马线处被车挂倒

记者赶到现场时，肇事的车辆已被拖离现场，在路口斑马线的东北角，残留着一摊触目惊心的血迹，拖拽后的印痕绵延十多米。
据目击者称，事发时，骑车人小冯正在斑马线处等红绿灯，一辆右转弯的搅拌车从其眼前而

过，右前轮却不偏不倚挂倒骑车人，导致她整个人跌落在地。
尤让人紧捏一把汗的是，电动车被卷入搅拌车车肚，任由一路拖拽，“大概拖了10多米，搅拌车才慢慢刹住。”
商户朱老板称，搅拌车驾驶

人探出头朝后查看后，神情慌张，跳下车，奔向倒地的伤者。
由于拖行距离较远，电动车已经完全报废。而小冯相对比较幸运，在被挂倒继而发生碰撞后，一个翻身滚落到路旁，避开疯狂的车轮，唯有腿部被车轮轧伤。

素未谋面，女子就地抢救给予倾情照顾

众人拨打了110和120电话，虽然现场除了司机还围着不少人，但是大家手足无措，谁也不敢乱动。这时，一名女子拨开众人，冲到伤者身边，蹲地开始询问情况。
“她手法很专业，检查了伤口，就让伤者不要乱动，还找来布

包裹伤者。”朱老板介绍。这名女子在120急救医生未到达前迅速展开施救。
好心女子麻利地把伤口包扎结实后，又对小冯的四肢作了简单按压和摆动，发现并未伤到其他部位，松了一口气。
火辣辣的太阳暴晒着路面，小

冯瘫软在地上，汗珠不断滚下，有人递来草帽，试图遮住阳光。
十多分钟后，120急救车到达现场，这名女子还让小冯扎针进行静脉注射，随后急救医生将伤者抬上车离开了现场，而这名参与施救的女子则默默推着车，走出了人们的视线。

脱下白大褂救人的护士你在哪？

据医生介绍，伤者右脚踝粉碎性骨折，膝盖有创伤。肇事司机的车队负责人也赶到，表示愿意承担一切费用。
记者也与伤者小冯进行对话：
记者：你可记得在现场，是谁给你必要救治的？
小冯：我隐约听到她说，自己是合肥市二院的护士，恰好路过这里。大概30岁不到的样子，扎着长辫子。
记者：她在给你包扎伤口时，有没有说起什么？
小冯：当时伤口好疼，我几乎没了意识，但对方安慰我，说不要急，马上就能到医院了。

记者：当时哪来的纱布包？
小冯：我记得是一件白褂子，也是那位护士脱下来的。
记者：想对好心护士说些什么？
小冯：多亏了这样的好心人，要不是她，恐怕就错过了（治疗）时间，多亏了她。
记者临走前，小冯的家人一再恳求记者，希望能借助媒体力量，寻找这位“最美天使”。
记者向合肥市二院打听这位救人的护士，但要从三个院区一千多名医护人员中找到这位好心护士，并不容易。有医生表示，从事发时间看，这名护士有可能是在下班途中出手相助的。

我如此奋发图强，只为博你一笑

肥东16岁侏儒症少女，为了让父亲不发脾气而发奋读书



星报讯（记者 刘海泉 文/图）母女同患侏儒症，父亲时常发病打人，16岁的肥东女孩佳佳，尽管身高只有1.3米，却依然坚强乐观，已成家中顶梁柱。
记者见到这对特殊母女的时候，她们正在合肥同仁医院的病房里。母女俩站在一起，妈妈看上去个头更矮小，走起路来两腿向内弯曲，显得缓慢而沉重。“她们患的是强直性脊柱炎，就是通常所说的侏儒症。”同仁医院骨科

蔡医生告诉记者。
“在我小时候的印象中，爸爸一发病，就拼命抽烟，有时候还动手打人。”佳佳说，更恐惧的是，爸爸妈妈总是吵架。“上学时，我经常劝妈妈，不要跟爸爸吵。因为我怕妈妈挨打。”
“好的时候，爸爸还是很温柔的，对我说，丫头，你要好好学习啊。这时候，我不怕他，跟他开玩笑都没事。”佳佳笑着说，“拿成绩单给他看，他也不太懂，一句鼓励

的话都没有，就知道喊考80分、90分喽。”
“一发病，就恶狠狠地对我说，要不是好好学习，不给你念书了。”佳佳说，尽管爸爸发病时没少打骂过自己，但记忆中并没有毒打，大多是打屁股。
为了让爸爸开心，不发脾气，佳佳发奋学习，成绩在班上一直名列前茅，这学期期末考试，佳佳还考了第一名。
而家里的情况，让她在学习

之外，还需要花更多的精力照顾家庭，“家里大小事情都是她在操持。她早上去学校，中午回来洗衣服，晚上回来还要做饭。”佳佳的妈妈夸着自己女儿。
“我超喜欢朗诵，没事就锻炼自己的嗓音，因为我的梦想是当主持人。”对于未来，佳佳满怀憧憬。
“希望爸爸不发火，好好干活。希望妈妈身体早点好起来。”佳佳一边说着，一边拉住妈妈的手，靠向妈妈的肩膀。

马鞍山男孩行走15个城市拍摄爱的视频

星报讯（吴颖 记者 张发平）这是一段被转载、点击了数万次的视频，记录了一段来自马鞍山市本土真实的爱情故事。视频的男主角兼制作者章辉告诉记者，最近每天都会收到来自各地看过视频的网友的祝福，但女主角至今未出现。
在这段长达43分钟的视频

中，章辉所有走过的城市，都是此前答应要跟女主角一起去旅游的城市，“之前没有做到，错过了才知道后悔，所以我买了相机，边走边记录，部分已经寄给她了，目的就是告诉她，这些城市的美景，我只走过了一半，为的就是留个机会跟她一起去欣赏另一半。”

除了拍摄记录大好河山的美景，章辉还通过当地人来征集挽回爱情的祝福。“因为要征集这些祝福，我被别人当成骗子，被城管追赶过。”即便这样艰辛，章辉还是征集到了4本记事本多达400余条的祝福，“跟当初答应她的999条还有一段差距，但我尽力了。”

“最初我做这个视频只是想同学间转载，希望能让她看到，能感动她。”章辉没有想到，经过几天的学习，第一次做出来的视频，上载的第二天就被一个同学认出并转载到当地的人气论坛中，“每天都有网友@我，祝福我。”
欣慰的同时，章辉也因为同学朋友以及网友们对女主角

的不解或者误会感到难过，“现在的结果也许对她伤害更大。”在章辉看来，他这个高中毕业就出来创业的年轻人，刚起步很艰难的时候，女主角不离不弃一直陪伴着他，“现在终于有了起色了，她却离开了。我相信她也是有苦衷的，希望大家能理解她。”

我不是爱拍，我是爱你

贺美的全直流变频空调首家通过“空调长效节能评定”！

节能惠民 美的先行 7月9日至22日美的专卖店首届空调节清爽上演！
7月9日至22日美的空调专卖店“首届空调节”即将清爽上演！
据悉，本次空调节美的空调优惠很大，惊喜不断。买直流F/K系列空调，送800元电费，再加送美的电风扇；活动期间买全直流F系列空调，还送移动空调呢。买空调，趁现在！旺季来临，最后巅峰盛惠不容错过！市区内24小时完

成送货及安装。
第一次：空调节能从实验室数据走向实际使用效果
中国质量认证中心夏建军处长介绍：“节能空调是指其能效等级为一级或二级的房间空调，但这个等级是通过未经使用的产品仅在实验室环境里测得的数据评定而来。通俗地讲，‘空调长效节能评定’是第一次让空调的节能指标从实验室数据转为实际使用的运行指标。”
第一家：美的全直流变频空调通过“空调长效节能评定”

中国电器科学研究院副院长陈伟升透露，对美的全直流变频空调的长效节能评定，选择在典型的高温、高湿、高腐蚀的海南琼海，整个测试过程历时超过1个月时间，最终，美的全直流变频空调成为国内空调业首家通过这项测试的产品。
“中国质量认证中心此次选取美的全直流变频空调进行首家‘空调长效节能评定’测试，也正是由于美的变频空调强大的技术实力和领军行业的标杆地位。”夏建军表示。

